

安化街附近居民：

报废车长期占车位 停车真难啊

交警：已要求当事人整改

生活报讯（帮办记者李威兵/摄）近日，住在哈尔滨市安化街附近的张先生通过本报帮办热线反映，他家楼下的车位都被报废出租车给占了，自己回家停车非常困难。2日，记者走访发现，在安化街、安心街，很多车位被长时间占据，影响附近居民正常停车。记者向道里交警部门反映了该问题，交警表示，立即到现场核实情况，依法处理。

张先生告诉记者，他每天晚上回家，找车位都非常难，因为车位都被报废车给占了。张先生说：“我家门前是一个修配厂，他家不知道从哪整来的那么多报废出租车，自己家门口放不下，就往附近的车位里放。我们这地方都是老楼，本来院里就没什么停车位，全指着路面上这几个车位停车呢，现在可好，全让报废车给占了。”

2日，记者来到安化街，在张先生家楼下、安化街31号是一个汽车修配厂，从远处就能看到，这附近停满了黄色的出租车。走到近处才能看出，这些出租车都是报废车辆，有的没有牌照，有的没有车门、窗户，有的干脆都不能开了。这些出租车大部分停在修配厂门口，修配厂门口已经停满了，其余的就停放在附近的停车位里或者人行道上。记者粗略计算，这附近至少有10个停车位被这种报废出租车占据。

住在附近的陈女士说：“到了晚上，下班回家根本没地方停车，这附近的车位基本让报废车给占了。都已经很长时间了，也四处反映过，但是没解决。有时候楼下实在没地方了，我们就得把车停到安心街上，但是安心街上车位也不够用，很多车位也被死车占着。”

记者按陈女士所说，沿路对安心街走访看到，安心街上虽然没有大量“聚堆”的长时间停放车辆，但部分公共停车位也被很多车长时间占据。有的车轮胎瘪了，有的车里堆

市民王女士：

交了4.8万装修款 给打个楼板就停工了

“世纪麻雀装饰”：5月31日之前将剩余装修款退还

生活报讯（帮办记者肖劲彪）日前，哈尔滨市民王女士向本报记者反映，委托装修公司进行装修，业主们已预付了100%的装修款，可是只打了个楼板就停工了。对此，黑龙江世纪麻雀工程设计有限公司的于经理表示，目前有两种解决方案：第一是解除合同退款；第二是继续履行合同进行装修。

1日中午，记者来到道里区里普利广场小区王女士家，看到门口堆放着还没有清理的袋装残土，二楼堆放着沙子和红砖。王女士告诉记者，2021年8月7日，她与黑龙江世纪麻雀工程设计有限公司签订合同进行装修（以下简称“世纪麻雀装饰”），共计交了48000元，还包括卫浴、热水器、地板、空调、定制家具等，约定时间是2021年12月9日装修完工；同时，还与该公司签了返租合同，每月返2000元租金，违约金是3000元。

王女士说，她家的LOFT建筑面积约50平方米，2021年9月，工人进入室内开始装修，但是只打了个楼板就停工了，经询问，工人说公司欠他们钱。事后王女士多次找到“世纪麻雀装饰”，但一直没有进行施工，跟她家有类似遭遇的，该小区还有几十家，有的楼板还没给打，有的楼板打了还干了点水电活儿。

至于当初为什么要交全款？王女士说：“当时比较信任麻雀装饰，也就按照公司的要求一次性交完了，就为了图省心，装修公司还返租，每月给返2000元租金，没想装修都没给完成，目前已经停工四个月了”。

随后，记者和王女士见到了“世纪麻雀



3·15在身边

生活报省消协

热线电话 15045112315

装饰”负责与客户沟通的于经理。对于王女士家装修的问题，于经理说：“是公司还没有与托管公司合作达成一致，因为每家的风格不一样。去年冬天酒店托管公司人员来里普利广场小区看了，因为某些原因，最终没与装修公司达成合作，目前有两种解决方案，第一个是解除合同进行赔偿，第二个是履行合同继续装修。”

针对王女士家的问题，她家就打了个楼板，交了48000元，解除合同怎么赔偿？于经理说：“扣除楼板1.3万元费用，其他款项给予返还”。对此，王女士表示可以接受装修公司扣除楼板1.3万元装修费，从去年停工到现在已经四个月了，希望装修公司尽快将剩余的3.5万元装修款退还。于经理表示：“主要问题在退款时间这儿，公司给出的答复是5月31日之前。”消费者希望“世纪麻雀装饰”尽快退款，赶紧把这个事情解决。

随后，记者又先后来到市民投诉的位于安宁街的新湖明珠小区、位于友谊东路的东升江畔小区，发现这两个小区同样存在电梯年检

本报将继续关注此事进展。

● 田 泽 祥
(239004198301262956)不慎将哈尔滨宝力通市场开发管理有限公司开具的黑龙江增值税普通发票丢失两张，发票号码：52081571，金额：20000元；另一张发票号码：84800001，金额：162326元。此房位于哈尔滨宝力通市场开发管理有限公司紫荆名都三期，1a_2_602室。特此声明作废。

● 哈尔滨市南岗区姜小胖麻辣鸭货铺，核准证编号：XJYB (2020)230103000433，不慎将黑龙江省食品小经营核准证副本丢失，声明作废。

● 李 秀 杰
(230302197704135047)遗失哈尔滨市南岗区文化街道中海文昌公馆15号楼一单元2701室购房合同，声明作废。

● 中国平安人寿保险股份有限公司黑龙江分公司不慎将流水号为：00026500040455, 00026500040457, 00026500040459, 投保书丢失，特此声明作废。

● 山东银座佳驿酒店有限公司哈尔滨承德街店统一社会信用代码：91230104598485697N，开户行：农行哈尔滨市宝宇支行，账号：08-068401040005034，遗失名章、财务章各一枚，声明作废。

● 山东银座佳驿酒店有限公司哈尔滨承德街店统一社会信用代码：91230104598485697N，开户行：农行哈尔滨市宝宇支行，账号：08-068401040005042，遗失名章、财务章各一枚，声明作废。

● 佳木斯市前进区人力资源和社会保障局，统一社会信用代码：11230000MB04861350，遗失公章一枚，现声明作废。

● 奢利勤遗失哈尔滨子鸿房地产置业有限公司开具的南岗区爱达壹号第A5栋2单元16层1602室的增值税（普）发票1份，票号：05157683，金额：1210000，声明作废。

● 哈尔滨市道里区姚记广式小吃部遗失黑龙江省食品药品小经营核准证，编号：XJYB(2018)230102001051，声明作废。

贴过期的问题。记者注意到，两个小区的几个单元的电梯年检贴均已过期，显示的检测日期分别为“2022年2月”、“2022年1月”。

电梯天天都在用，很多意外

都是突然发生的，因此电梯的年检

十分重要，年检是有硬性规定的，

也是对我们业主的一种保护。”新湖明珠小区居民郑女士说。

在东升江畔小区，几位老人表

示，应该有相关部门来监管电梯年

检这事。

电梯作为老百姓每天接触和使用最频繁的垂直交通工具，与人民群众日常生活密切相关。因此，对电梯进行年检显得尤为重要。年检过期，物业是否会受到相应处罚？过期前，物业是否会被提醒？年检不合格又怎么处理？本报将持续关注小区电梯问题，如居民遇到此类问题，可拨打17800590256联系记者帮忙解决。

生活报
帮办

旧改帮办
梁晨
17800590256



谁啊？心这么大！

52根金条两条金项链 落火车上！

这得值多少钱？文中揭晓

生活报讯（记者栾德谦）近日，天津西开往哈尔滨西的D27次列车从唐山站开车后，8车乘务员马超在巡视时，发现8车行李架上，有旅客遗失黑色皮质双肩包一个，里面竟然装有52根金条。

2月26日，在天津西开往哈尔滨的D27次列车上，马超在巡视时，发现8车行李架上有旅客遗失黑色皮质双肩包一个。随后，马超与乘警核验包内物品时，现场人员都大吃一惊：包内竟装着52根刻有“一帆风顺”字样的金条，此外，还有金项链两条、手串1个，车钥匙1把，生活用品若干。

2日，记者向夏磊了解到，“失主当时非常感谢，还给我们制作了锦旗。”



图片由哈尔滨客运段提供

心大选手2号

过安检落下一个包 内有借条、现金、银行卡……



生活报讯（记者栾德谦）近日，旅客李女士将装有8万多元借条的背包落在哈西站安检口处。幸好哈

滨西站派出所民警及时发现，并物归原主。

2月25日12时许，哈尔滨西站派

出所民警姜林在车站东安检岗执勤时发现，安检仪上有一粉色背包无人认领，包内有黄金饰品一条，现金2633元及各类银行卡。在进一步检查下，民警发现包夹层内有两张借条，借条上注明了借款人、借款时间、借款金额及联系方式。这借条的日期虽久远，但是金额巨大，分别是67000元和20000元。

生活报记者从哈铁警方了解到，民警通过借条上的联系方式拨通了

打车从哈站到医大二 不打表直接要50元？

中顺公司被行业通报 司机被罚200元

生活报讯（记者栾德谦）近期，哈市交通运输局依托局关注到，有微博网友反映“从哈站北广场打车去医大二院，出租车司机不打计价器，收取其车费五十元”的问题，哈市交通运输局对此高度重视，立即成立调查组，针对上述事件进行处理。

据了解，经哈市出租行业主管部门调取车内监控显示，2月7日9时43分，哈尔滨中顺出租车公司驾驶员彭影双，驾驶黑A60H5T号出租车，在哈站北广场地上，拉载乘客去医大二院，期间未使用车载计价器，收车费50元，后被乘客在网络曝光，对哈市出租车行业形象造成恶劣影响。

针对该问题，哈市交通运输局做出如下处理：一是责成中顺出租车公司对该事件做出深刻检查，此次事件中，中顺公司存在对驾驶员日常管理不善的问题，公司驾驶员彭影双存在不按规定使用计价器的违法乱纪行为，进行全行业通报批评，并将该行为纳入企业年度考核。

二是针对驾驶员彭影双在营运中存在的违规行为，哈市交通运输局连同案件线索一并移交南岗区交通运输执法部门进行查处，根据《哈尔滨市城市出租汽车客运管理条例》的有关规定，南岗区交通运输和站前管理局对驾驶员的不按规定使用计价器行为，给予罚款200元的行政处罚。

下一步，哈市交通运输局将针对春运返程客流高峰及天气转暖市民出行日渐增多的实际情况，统筹组织、协调指导哈尔滨九区、九县（市）公安、城管、执法等部门，开展交通运输专项整治行动，针对重点区域加大执法工作力度，严厉打击拒载、不按规定使用计价器、安装“蹦得快”等各类出租车违法违规行为，对违规车辆驾驶员和企业依法进行处罚，维护哈市交通运输行业秩序。

网恋奔现后 家中2万现金不翼而飞

生活报讯（见习记者王伟健 记者黄迎峰）

很多人在闲暇之余都会刷短视频打发时间，随着短视频平台成为越来越多人使用的工具，不少人选择在平台做主播，在直播间中通过展示自己的才艺。这样不仅有打赏收入，还能线上交朋友。前不久，主播小鑫（化名）就在直播间中遇到了自己的“白马王子”。2月25日，小鑫发现，家中柜子里的2万现金不见了，她询问了夏某，夏某称不清楚，于是二人赶紧来到道里区公安分局丽江路派出所报警。

查男友微信 发现偷钱视频

报警回家后，小鑫一次偶然发现，夏某有两个微信号，他不常用的微信号收藏夹里，有一段视频。这一看，里面的“惊天”秘密一下子像是扼住了小鑫的喉咙。原来夏某竟然偷偷将小鑫放在柜中一个黑色包内的2万元现金偷走，并将偷走的过程全部拍摄下来存在手机中。冷静片刻之后，小鑫赶紧把这段视频拍下来存到手机中，然后机灵地带着夏某外出“遛弯”。二人走着走着，就来到了丽江路派出所附近，小鑫假借向民

来，二人从线上走到线下，从好友变成恋人。

2021年12月25日，小鑫与夏某奔现，二人饭后一同回到了小鑫的住处。2022年1月25日，小鑫发现，家中柜子里的2万现金不见了，她询问了夏某，夏某称不清楚，于是二人赶紧来到道里区公安分局丽江路派出所报警。

警询问案件进展，把夏某骗进了派出所，然后当场向警方报警，并提供了其偷钱的视频证据。据夏某交代，2022年1月7日，小鑫告诉她柜中黑色包内有2万元现金后，趁小鑫有事外出，其独自在家，见财起意，就把钱偷了出来，还阴差阳错拍了视频，而且2万元也早被挥霍一空。

目前，夏某因涉嫌盗窃，已被公安机关采取刑事强制措施，案件还在进一步办理中。